
https://www.metaforespress.gr

Απεργία εξήγγειλαν οι εργαζόμενοι της ΥΠΑ
(ΟΣΥΠΑ) την Παρασκευή 29 Ιουλίου

2022/07/26 12:04 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Απεργία εξήγγειλαν οι εργαζόμενοι της ΥΠΑ (ΟΣΥΠΑ) την Παρασκευή 29 Ιουλίου,
καθότι θεωρούν ότι το υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών δεν ικανοποίησε
μισθολογικά και εργασιακά αιτήματά τους.

Μάλιστα, η ΟΣΥΠΑ καταγγέλλει το υπουργείο ότι ενδιαφέρεται μόνο για έναν κλάδο
εργαζομένων της ΥΠΑ, «αδιαφορώντας επιδεικτικά για όλους τους υπόλοιπους,
προφανώς αγνοώντας πως για την εύρυθμη λειτουργία μιας υπηρεσίας χρειάζονται
όλοι οι κλάδοι».

Από την πλευρά της ΥΠΑ αναμένεται προσφυγή στη Δικαιοσύνη.

Η ανακοίνωση της ΟΣΥΠΑ για την απεργία
Η Ομοσπονδία Συλλόγων Υπηρεσίας Πολιτικής Αεροπορίας με αίσθημα ευθύνης προς
όλους εκείνους που μετακινούνται αεροπορικώς, γνωρίζοντας επίσης ότι η ΥΠΑ
αποτελεί το σημαντικότερο πυλώνα του τουρισμού για τη Χώρα μας, σας ενημερώνει
για τα εξής:

i. Μετά από τρία χρόνια μόνο υποσχέσεων δίχως αποτέλεσμα, τώρα οι αρμόδιοι και
ιδίως το Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών δείχνουν με κάθε τρόπο ότι
ενδιαφέρεται μόνο για έναν κλάδο εργαζομένων της ΥΠΑ αδιαφορώντας επιδεικτικά
για όλους τους υπόλοιπους, προφανώς αγνοώντας πως για την εύρυθμη λειτουργία
μιας υπηρεσίας χρειάζονται όλοι οι κλάδοι.

Τρία ολόκληρα χρόνια περιμένουμε το διαγωνισμό για τις 273 προσλήψεις όλων των
ειδικοτήτων, τη στιγμή που γνωρίζουν όλοι ότι το προσωπικό έχει μειωθεί σε τέτοιο
βαθμό που δεν επιτρέπεται ούτε να ασθενήσει ένας εργαζόμενος καθώς γίνεται αιτία
κλεισίματος των περιφερειακών αεροδρομίων.

Δύο ολόκληρα χρόνια περιμένουμε την υλοποίηση της μετεγκατάστασης της ΥΠΑ σε
μία κάθετη ιδιόκτητη μονάδα και όχι διασκορπισμένη όπως είναι σήμερα σε
ενοικιασμένους χώρους πάνω από πολυκαταστήματα και τράπεζες.

Οι αρμόδιοι και το Υπουργείο όμως συνεχίζουν να κλείνουν τα μάτια στα προβλήματα



λειτουργίας της Υπηρεσίας μας, λειτουργώντας κατ’ουσίαν μόνο υπέρ ενός κλάδου,
υλοποιώντας μόνο για εκείνους διαδικασία προσλήψεων, χρηματοδότηση του ταμείου
επαγγελματικής ασφάλισής τους, οικονομική βοήθεια λόγω covid-19 , δημιουργία
bonus αποδοτικότητας και όλα αυτά μόνο για έναν κλάδο.

Επίσης προκαλούν όλους τους άλλους εργαζόμενους με δελτία τύπου στα οποία
εμφανίζουν την επιτυχία της κυβέρνησης, καθώς με την αυξανόμενη επιτυχημένη
τουριστική κίνηση, τα αεροδρόμιά μας δεν εμφανίζουν τα προβλήματα άλλων χωρών,
την οποία αποδίδει στη συμφωνία που έγινε μόνο με έναν κλάδο. Μάλλον η κυβέρνηση
αγνοεί ότι όσο καλό κόσμημα και να κουβαλάς αν η αλυσίδα που τον κρατάει κοπεί θα
χαθεί και το κόσμημα και η αλυσίδα.

ii. Για τους ανωτέρω λόγους οι οποίοι θεμελιώνουν το σχετικό δικαίωμά μας, όπως
αναφέρονται ανωτέρω, το αρμόδιο όργανο της Ο.Σ.Υ.Π.Α (Διοικητικό Συμβούλιο),
κατά τη συνεδρίασή του της 4ης Ιουλίου 2022, αποφάσισε ομόφωνα την κήρυξη
εικοσιτετρά(24)ωρης απεργιακής κινητοποίησης όλου του προσωπικού που
απασχολείται στην Υπηρεσία Πολιτικής Αεροπορίας και καλύπτεται από τα
πρωτοβάθμια σωματεία μέλη της (ανεξαρτήτως αν οι εργαζόμενοι αυτοί είναι μέλη
των οικείων οργανώσεων) για την Παρασκευή 29-7-2022 και ώρα 0.01 έως την 23.59
της ίδιας ημέρας, με τη ρητή επιφύλαξη περαιτέρω εργατικού αγώνα, σε συνδυασμό
με όλα γενικά τα νόμιμα μέτρα τα οποία διαθέτουμε.

iii. Αιτήματα της ανωτέρω κινητοποίησης (το οποίο αποσκοπεί να ρυθμίσει θέματα
εργασίας του προσωπικού και της άνισης μεταχείρισης αυτού, επομένως εξυπηρετεί
το συλλογικό συμφέρον) είναι:

1. Προσλήψεις για όλους τους κλάδους

2. Μετεγκατάσταση ΥΠΑ

3. Επαναφορά χρηματοδότησης ΤΕΑΥΠΑ

4. Νομοθέτηση bonus αποδοτικότητας και για τους υπόλοιπους εργαζόμενους

iv. Κατά τη διάρκεια της απεργίας και σύμφωνα με την Διαιτητική απόφαση του
ΟΜΕΔ της 27.05.22 με Αρ. Πρωτ. Μ-Δ 290 , Προσωπικό Ασφαλείας και Ελάχιστης
Εγγυημένης Υπηρεσίας ορίζονται, το προσωπικό της 24ωρης βάρδιας και το
προσωπικό της ΟΦΕ, σύμφωνα με το πρόγραμμα εργασίας, το οποίο υπερβαίνει
αριθμητικά το 33,3/00 του προσωπικού και το οποίο θα εξασφαλίζει/απασχοληθεί για
την εκτέλεση του ενός τρίτου του συνήθους έργου, ήτοι το 100% των πτήσεων που
υπερίπτανται του FIR Αθηνών, πτήσεων VIP, πτήσεων της Πολεμικής Αεροπορίας που
μετέχουν σε επιχειρησιακές αποστολές και προγραμματισμένες ασκήσεις, πτήσεις
αεροσκαφών που αντιμετωπίζουν ασυνήθεις καταστάσεις ή διατελούν σε κατάσταση
ανάγκης, νοσοκομειακές πτήσεις, πτήσεις ανθρωπιστικής βοήθειας, έρευνας και



διάσωσης.

Tα ονόματα των εργαζομένων που θα εμπίπτουν στο Προσωπικό Ασφαλείας και
Ελάχιστης Εγγυημένης Υπηρεσίας είναι ήδη στη διάθεση της Υπηρεσίας Πολιτικής
Αεροπορίας, δοθέντος ότι η Δ/νση Προσωπικού αυτής είναι αυτή που καθορίζει
ονομαστικά τη σύνθεση της ημερήσιας κατανομής τους, το δε προσωπικό που θα
απασχοληθεί για τον ανωτέρω σκοπό (σύμφωνα με την Δ.Α. 27/5/2022) και που
εργάζεται στους κλάδους των εργαζομένων που θα απεργήσουν, διατίθεται πλήρως
από την οργάνωσή μας προς την Υ.Π.Α..

Με τη ρητή επιφύλαξη κάθε άλλου νομίμου δικαιώματός μας, αρμόδιος δικαστικός
επιμελητής παραγγέλλεται να επιδώσει νόμιμα την παρούσα προς αυτούς προς τους
οποίους απευθύνεται και κοινοποιείται, για να λάβουν γνώση και για τις νόμιμες
συνέπειες, αντιγράφοντας ολόκληρη την παρούσα στην έκθεση επίδοσής του.


